1, Meracie zariadenia na meranie malých číslicových systémov


2, Spôsoby synchronizácie logického analyzátora


3, Zobrazenie výsledkov merania v logickom analyzátore



5, Číslicový osciloskop so 100MHz, 20MS/s môže merať:



a) jednorázové do 10MHz a periodické do 100MHz

6, Zaškrtnite bloky, ktoré sa vyskytujú v analógovom aj číslicovom osciloskope

a) vstupné obvody,  časová základňa,  obrazovka

2, Zaškrtnite správne tvrdenia:


Komparačný prevodník je veľmi rýchly


Pri kompenzačnom prevodníku sa najčastejšie používa metóda postupnej aproximácie.


Vstupné napätie sa pri komparačnom prevodníku nesmie meniť

3, Zaškrtnite správne tvrdenia:


Relatívna chyba údaja mer prístroja s rastúcim údajom klesá


Absolút chyba súčtu dvoch veličín je súčet abs chýb daných veličín

AMS s GPIB (zaskrtnite spravne):

-samostatne pracujuce pristroje prepojene zbernicou (alebo take daco-toto bolo spravne)

-su urcene pre priemyslene pouzitie

-su urcene pre laboratorne pouzitie -spravne

(zenskej na dozore som sa pytal ci mozu byt obe sucasne spravne,a povedala ze je to myslene ze "su urcene VYHRADNE" na lab/priem,cize obe by nemali byt spravne)

Zaskrnite spravne tvrdenia: (bolo ich tam zo 10)

-prevodniky R-2R sa pouzivaju aj ako nasobiace (alebo nieco s nasobenim to bolo) (spravne)

-R-2R su teplotne stabilne (asi dobre)

-diferencialna nelinearita sa da odvodit z integralnej (asi zle)

-intergralna nelinearita sa da odvodit z diferencialnej (asi zle)

-intergracny prevodnik je pomaly

-najpouzivanejsim kompenzacnym prevodnikom je ACP pracujuci metodou postupnej aproximacie (spravne)

-CAP s pomoc. prevodom na sirku `volacoho` (proste PWM,pulse width modulation) su nepresne. (oni by mali byt velmi presne)

Za dva body tam bola ta otazka so 100MS/s a 10MHz ale s tym rozdielom, ze tam bol dotatok ze pri tlmeni mensom ako 3dB!  spravna odpoved mala byt 10 mhz 100mS/s, asi. 

